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MΟΥΣΕΙΟ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗΣ ΙΣΤΟΡΙΑΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

Το Μουσείο Στρατιωτικής Ιστορίας Καλαμάτας σας προσκαλεί στην 
Έκθεση Ιστορικών Κειμηλίων του Συλλέκτη – Ερευνητή Χρήστου 
Κατσαμπάνη που θα πραγματοποιηθεί στο χώρο του Μουσείου 

Στρατιωτικής Ιστορίας με θέμα «Φορεσιές Παλιές – Παλαιότυπα – 
Άρματα του 1821», αρχομένης από την Τρίτη 27 Δεκεμβρίου 2022 και 

μέχρι την Τρίτη 28 Φεβρουαρίου 2023. 
 

Υπεύθυνοι επικοινωνίας : Λγός(ΠΖ)  Κορομηλάς Χρήστος  , Διευθυντής 
  Ανθστής(ΕΜ-ΕΥ)Καραγιώργος Ελευθέριος , Διαχειριστής 

 
Τηλέφωνο Επικοινωνίας:2721021219 

Email: smk2006dm@gmail.com 

 
ΣΥΝΤΟΜΟ ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΕΚΘΕΣΗΣ 

 
Παρουσιάζονται θέματα παράδοσης , πολιτισμού και στρατιωτικής ιστορίας 

μέσα από ευρήματα που προέρχονται κυρίως από σπίτια και καταγράφονται 
επιγραμματικά κάποια χαρακτηριστικά και μαρτυρίες εκείνων που τα είχαν 

στην κατοχή τους. 
Οι φορεσιές είναι παλιές και φορεμένες από τα τέλη της Οθωμανικής κατοχής 

έως τις αρχές του 20ου αιώνα. 
Παλαιότυπα από την έναρξη του έντυπου τύπου στην Ευρώπη. Πλήθος από 

βιβλία με περιεχόμενο τον αρχαίο Ελληνικό πολιτισμό. Περιηγητές του 
Ελλαδικού χώρου καταγράφουν περιοχές , πόλεις , συγκρούσεις της εποχής 

από τα τέλη του 15ου αιώνα έως την περίοδο της επανάστασης του 1821. 
Η επανάσταση ήταν η αρχή της λύτρωσης του γένους μας. Τιμούμε τον αγώνα 

αυτών που πολέμησαν για την ελευθερία. 
Η συλλογή αρμάτων των Ελλήνων του 1821 αποτελείτο κυρίως από λάφυρα 
που έπαιρναν μετά από συγκρούσεις με τις Οθωμανικές δυνάμεις κατοχής. 
Οι επισκέπτες από όλα τα μέρη της Ελλάδας που θα βρεθούν στο Μουσείο 

Στρατιωτικής Ιστορίας Καλαμάτας  θα παρακολουθήσουν δια ζώσης την 
διατήρηση της Ελληνικής ιστορικής μας κληρονομιάς μέσα από την 

μοναδικότητα και αυθεντικότητα των εκθεμάτων. 
 

Με εκτίμηση, 
 

Ο Διευθυντής ΜΣΙΚαλαμάτας 
Λγός(ΠΖ)Κορομηλάς Χρήστος 
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                    Σύντομο Φωτογραφικό Υλικό  
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